

“清仓大甩卖”多是忽悠人 掏腰包前一定要看仔细

“因厂家库存皮鞋积压太多,为回笼资金,现将一批真皮皮鞋全部3折处理,每双49元。走过路过,千万不要错过。”岁末,锡城的不少商铺都打出了类似的广告语,消费者在享受“优惠”时,也担心受到欺骗。

昨天中午,记者在南禅寺附近看到,一家皮鞋店的高音量的音箱不断重复着“因厂家库存皮鞋积压太多,为回笼资金……”此时,店内的顾客还真不少,有的顾客挑了一会后就买了一双,也有的顾客仔细查看几双鞋后就出去了。记者在店内看到,不同的货架上有不同的标语,有“停产甩卖”“特价甩卖”等。记者观察了20分钟左右,发现购买速度较快的多是中老年人,而年轻人则比较理智一些。

“真皮的49元不太可能吧,还不得亏本啊,所以买之前肯定要好好看看。虽然看起来和摸起来感觉还可以,但是想想还是不吃这便宜了。”市民王先生说。

随后,记者又在这条街上逛了一圈,发现一家手机店也打出

了“厂家因年底回笼资金,手机大清仓”的广告,而广告牌的另一面又写着“高价回收二手手机”。此外,还有一家背包店也打出了“清仓甩卖,全场19元”的广告,不过仔细看还能在这些大字旁边看到一行小字“少量特价除外”。记者在店内看到,确实有一部分包是没有标价的,这部分都是19元,不过店里大部分的包都有标价。

记者在走访中又看到了另外两家背包店,都打出了“全场19元”的广告,不过并没有“清仓甩卖”等字样。“这些广告无非是吸引眼球,像这些背包店,一家还可以说是清仓,全部19元,3家都是19元就不得不让人怀疑包的真实成本了。”王先生说。

附近一家商铺的店主告诉记者,这条街上一到年末,各色广告语就出来了,有的号称“清仓”,实际上还源源不断地往店里进货,“以前还有什么‘转行甩卖’,年年都‘转行’的。”

随后,记者又来到中山路上,这里的大部分商铺都没有打



南禅寺里(左)和中山路上的不少商铺打出了清仓或清货的广告

出夸张的促销语,不过有一家品牌店的广告颇为吸引眼球:“一年一次库存清货,零利润抛货”。“中山路上寸土寸金,零利润可能不太现实吧,不客气地说,这就有点欺诈嫌疑了。”吴小姐说。

随后,记者在大成巷步行街内看到了两三家打出类似广告语的商铺。对这些广告语有关部门又是怎么看待的呢?无锡市工



商局广告处的工作人员告诉记者,零售商不得虚构清仓、拆迁、停业、歇业、转行等事由开展促销活动,不得以保留最终解释权为由,损害消费者的合法权益,否则将被视为欺诈,消费者遇到不规范促销行为时可向当地工商部门举报,“我们会尽快安排工作人员到现场查看,如果确有欺诈行为,会做出相应处理。”徐振文/摄

遇到这样的“好事”也要看仔细

“原价”1000元的“蚕丝被”300元就卖了

面对送上门的“好事”,她乐了,到家才发现900块买的3床被子全是化纤的

日前,网友“liushui77”在网上发帖说,有人到他老罗厂里推销“蚕丝被”,说是因为仓库要搬迁,所以低价处理,然而买回家才发现是化纤被。

“昨天老婆单位来了两个人,说是做蚕丝被的,仓库就在隔壁厂里,现在在仓库要搬迁低价处理原价1000多的‘紫罗莱’蚕丝被,450元一床。老婆和同事也没多想,经过讨价还价后以300元一床的价格买了3床。结果回

家才发现是成本几十元的化纤被。”该网友提醒市民朋友千万不要贪小便宜,以免上当。

无独有偶,市民孙先生也遇到过类似骗局。“大概4个月前,两个外地小伙开车来到我们单位,说是推销蚕丝被。因为我懂怎么识别,所以我单位里的人都没买。”孙先生给了一个识别蚕丝被的方法:拉一点丝烧一下,如果结块就是假的。如果捏一下,成粉状的,有臭味的是真的。

昨天下午,记者来到南禅寺附近的一家蚕丝被定制店。门口标出的价格为每斤275元,按照一床被子的5斤标准来算,总价为1375元,与两三百元相差甚远。此时,前来定制蚕丝被的市民有不少,虽然生意兴隆,不过市民想还点价却很难。“本来就已经是促销价了,再便宜就亏本了。”店老板说。

制作蚕丝被的专业人士给出了几种辨别蚕丝被的方法:真

蚕丝柔软细腻、弹性十足,摸上去还有些涩涩地粘手。化纤的手感生硬,或是滑爽异常;用手揉捏摩擦,干燥的蚕丝摩擦时会发出“沙沙”声响,化纤的则没有;反复对折揉搓,无折痕的是蚕丝,有明显折痕,难以恢复的是化纤;蚕丝燃烧会散发毛发的烧焦味,残留物呈灰色,手指一捏便粉碎,而化纤燃烧时散发出塑料烧焦味,残留物呈黑色小球状,质感硬且难以捏碎。徐振

说是衣装特卖会,近两成摊位卖“进口货”

纸屑、塑料袋、果皮满地,不仅影响食品卫生而且给南禅寺景区抹了黑

近日,有读者向快报反映,在无锡的南禅寺广场上,正在举办着一场2011冬季羊绒皮草名品衣装特卖会,这个活动从12月7日一直持续至12月18日,其间南禅寺广场可以用脏乱差来形容,垃圾满天飞,废料、衣料到处乱扔,“原本是提高无锡城市形象,并给老百姓带来实惠的特卖会,如今反而是给南禅寺这个景点重重地抹黑了一笔。”

昨日下午,记者在南禅寺广场看到,门口的大型宣传广告下

方,安放着一张红底黄字的通知书,上面以“应广大消费者的需求”为由,特卖会延期一天,将会延续至下午5点准时结束。在南禅寺广场,一个高约5米,占地上千平方米临时搭建的大篷安置在广场上,从外面看,里面的生意似乎十分火爆。走进大篷内,一阵异味扑鼻而来,就像皮制品味中夹杂着食物腐烂的气味。记者注意到,整个大篷内销售的大都是皮具、羊绒衣物、棉织品等,但让记者意外的是,打着羊绒皮

草名品衣装旗号的特卖会,其中有近两成的摊位卖的是食品。其中有香肠店、干货店,种类最多的是一些打着保健品旗号的摊位,一家摊位销售的是纯天然绿色植物粉,杏仁粉、首乌粉、百合粉、山药粉、薏仁粉、木瓜粉等,品种繁多,让人看了眼花缭乱。

在这些食品摊位上,记者看到,虽说已经是冬天,但依旧有苍蝇四处乱飞,卖海鲜、干货和熟食的摊位与服装摊夹杂在一起,并未采用任何保护措施,卫

生状况令人十分担忧。过道上,纸屑、塑料袋、果皮等垃圾满地都是,让记者几乎无从下脚。

“几天前听朋友介绍的,说这里的衣服便宜,赶着今天最后一天来了。”消费者成先生告诉记者,虽然冲着低价而来,但现场的环境实在让人不敢恭维,气味难闻不说,整个特卖会也是一团糟。“可能是因为最后一天了,他们没心思打理了吧,想想反正马上就要走了,随他去了。遗憾的是,城市形象都给毁了。”匡笠

看中楼梯交了一万,没想到家里人已买了

好在合同里写的预付款是“订金”,否则9000块钱就要不回来了

消费者周女士近日在一家装潢商店看中了一款比较称心的楼梯,经与商家讨价还价,商家让利后,周女士就签订了购买合同,并交纳订金一万元。回到家,吃晚饭时和老公说起了白天在装潢店订购楼梯的事情,老公说家里楼梯的事情早就安排好了,是一个朋友介绍的,绝对不会错,而且这几天就要来安装了。这下周女士呆了,觉得自己把事情搞砸了,订金已交,估计是没有办法退的,左思右想,周

女士抱着一线希望找到了消委会,希望帮她拿回订金。

接到投诉后,消委会工作人员立即展开调查,查看周女士签订的合同和收据,发现周女士签订的收费单据是订金而不是定金,就因为这一字之差,性质就完全不同了。订金并非一个规范的法律概念,实际上它具有预付款性质。如发生一方违约,导致解除合同的情形时,收受订金的一方必须如数退还订金。收受订金的一方违约,只需返还所收的

订金即可,无需双倍赔付。而定金在法律上有严格的定义,当事人一旦以书面形式对定金作了约定并实际支付了定金,即产生相应的法律后果。当事人可以依照《担保法》约定一方方向对方给付定金作为债权的担保。债务人履行债务后,定金应当抵作价款或者收回。给付定金的一方不履行约定的债务的,无权要求返还定金;收受定金的一方不履行约定的债务的,应双倍返还定金。这样,性质明了,情况清楚

了,通过对双方调解,商家同意退订金,但自己前期已投入了一部分的精力和物力,这个损失谁来承担得有个说法。最后,双方达成一致协议,9000元退回消费者周女士,1000元作为弥补商家的损失。无锡消委会指出,这一字之差,使周女士避免了遭受万元的损失,本案例也说明了一点,不管是商家和消费者,在购买和消费时所签订的合同一定要慎重、一定要理性,以免造成不必要的损失。陈超

动物生物反应器 产业高峰论坛开幕

由中国工程院和无锡市人民政府共同主办的“中国(无锡)动物生物反应器产业高峰论坛”昨日在新区举行。动物生物反应器是以基因工程技术为核心,以动物体为“车间”,低成本大规模生产高附加值重组药物蛋白的新一代生物制药技术,可以有效治疗难以攻克的医学疑难杂症。目前全世界进入临床试验的动物生物反应器重组蛋白药物已达一百多种,预计到2020年动物生物反应器全球销售额有望突破1000亿美元。近期无锡成功引进了无锡科捷诺生物科技有限公司重组人乳铁蛋白、江苏杰尔康生物科技有限公司重组人血白蛋白、兰诺生物技术无锡有限公司重组人第八凝血因子等多个重大产业转化项目。在未来,无锡将成为中国动物生物反应器产业化的核心示范基地。陈超

国家级风景名胜区 无锡太湖风景区居首

住建部综合财务司新近编制的《2009年城市、县城和村镇建设统计年报》日前完成。年报显示,至2009年末,我国共有208处国家级风景名胜区,其中22处被列入联合国教科文组织《世界遗产名录》。根据报表汇总的198处数据统计,2009年中国最受欢迎的十大国家级风景名胜区有江苏无锡太湖风景区、浙江杭州西湖风景区、广东白云山风景区等。其中,无锡太湖风景区名列第一。徐振

锡师迎来百年华诞

18日,无锡高等师范学校举行100周年纪念大会,3000多名校友重返母校,参观了藕塘新校区的校史陈列馆、百年校区艺术馆。参加校庆的学生和老师中有不少都已过8旬,这些满头白发的老校友在庆祝锡师百年华诞的同时,许多老人还找到了分别几十年的老同学。91岁高龄的著名数学家徐利治也赶来参加了这次母校的生日。

无锡高等师范学校创建于1911年,前身为江苏省第三师范。建校以来,该校为中国培养了数以万计的专业人才,涌现出一批党和国家领导人及著名的学者,荣毅仁、曾涛、薛暮桥、徐铸成、钱松岩、吴冠中、杨荫浏、陈瘦竹、徐中玉、钱保功、汤定元、唐敖庆、胡福明等知名人士皆为该校校友。聂晓

一企业家帮困助学 5年资助65万多元

宜兴市金牛建材有限公司业主、董事长陈发初一直以牛的奉献精神默默地回报社会、回报大众。5年前,他看到张渚镇周边农村还有一些贫困家庭的孩子上学有困难,生病医治有困难,便萌生了一个想法——向这些有困难的人们伸出援助之手。于是,他召集董事会研究决定,从公司利润中拿出200万元组建“江苏金牛助学帮困基金会”。基金会自2007年成立以来,平均每年帮助困难家庭55人次,帮困资金达7万多元,助学人数达60多人次,助学资金达6万多元。5年来,江苏金牛助学帮困基金会帮助困难家庭270多人次,支付帮困资金35万多元,助学300多人次,支付助学资金30多万元。火清建国